Vysvétlivky pomérovych ukazatelli v tabulkach 55 az 60

Ukazatel Vzorec vypoctu Tab. &.
Hruby zisk = Vysledek hospodareni pfed zdanénim 11
Rentabilita vlastniho kapitalu | = 100* hruby zisk / vlastni kapital
Rentabilita naklad = 100* hruby zisk / naklady celkem 56
Rentabilita trseb = 190 hruby 2|s!< / (Er’zby za prodej vlastnich vyrobku a sluzeb 56
+ trzby za prodej zbozi)
Urokove kiyti = 100* (hruby zisk + nakladové droky) / nakladoveé troky 56
(orientacné)
Zakladni produkeni sila = 100* (hruby zisk + nakladové troky) / aktiva 56
(orientacné)
, = (i * 360* zasoby / (irzby za vlast.vyrobky + sluzby + zbozi)); i
Doba obratu zasob = 0,25 pro jedno &tvrtleti; i = 0,5 pro dvé &tvrtleti: i = 0,75 pro ti 57
(z trzeb) Y ;oL e w ,
Ctvrtleti; i =1 pro Ctyfi Ctvrtleti
Hrubé investice = pofizeni dl.hmotného a nehm.majetku v¢. pozemku 32,57
Cisté investice = pofizeni dl.nhmotného a nehm.majetku v€. pozemki - odpisy 32,15, 57
vykaz P3 orienta¢né: = (zasoby + pohled. z
Likvidita celkova obchod.styku a poskytnuté zalohy + penize a ucty v bankach +
= obézna aktiva / kratkodoba |kratk,dluhopisy, sménky + poskytnuté kratk. avéry a pljcky) / 57
pasiva (zavazky z obchod.styku v¢. pfijatych zaloh +
emit.kratk.dluhopisy,sménky + pfijaté kratk. uvéry a pujcky)
vykaz P3 orienta¢né: = (pohled. z obchod.styku a
Likvidita bézna poskytnuté zalohy + penize a Uty v bankach + kratk,dluhopisy,
= (obé&zna aktiva - zasoby) / |sménky + poskytnuté kratk. avéry a pujcky) / (zavazky z 57
kratkodoba pasiva obchod.styku ve. pfijatych zaloh + emit.kratk.dluhopisy,sménky +
prijaté kratk. avéry a pujcky)
- Yx vykaz P3 orientacné: = (penize a ucty v bankach +
Likvidita penezni kratk,dluhopisy, sménky + poskytnuté kratk. uvéry a pujcky) /
= kratk. finanéni majetek / ALUNOPISY, y T posty - very a pujeey 57

kratkodoba pasiva

(zavazky z obchod.styku v¢. pfijatych zaloh +
emit.kratk.dluhopisy,sménky + pfijaté kratk. avéry a pajcky)




